

BESZÁMOLÓ
TORVAJI FALUNAP című rendezvényről, mely az
EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és
térségében elnevezésű pályázat keretében valósult meg.
2019. augusztus 24.

Torvaj község az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 számú projekt hat tagú konzorciumának egyik települése. A község Somogy megyében, a Tabi járásban, Somogy megye szélén, a Balatontól nem messze található. Torvaj Árpád-kori település. Nevét már 1265-ben említették az oklevelek Torwoy néven. Későbbi névváltozatai: 1373-ban Toruee, 1419-ben Torwe alakban fordult elő.

A projekt keretén belül Községi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő programok is megvalósításra kerülnek. Ezen belül a konzorciumhoz tartozó települések Falunapot rendeznek. Több napos előkészület után 2019. augusztus 24-én, 14 órai kezdettel megrendezésre került a Torvaji falunap is. Kellemesen meleg, napsütéses reggelre, zenés ébresztőre, ébredt a falu. Népviselőbe öltözött asszonyok pálinkával és kuglóffal kínálták a lakosságot. Ezzel is hívogatva, csalogatva őket a falunapi rendezvényre.

Ez a rendezvény minden település számára fontos helyi ünnep. A torvaji falunap az idei évben a Mária napi búcsúhoz közeli hétvégén volt, helyszíne pedig a sportpálya, ahol már csütörtökön elkezdődtek a munkálatok a színpad állításával. Pénteken 30 ember dolgozott a sátrak összerakásában, hogy minden készen álljon a nagy napra.

A falunap az-az alkalom, ahol összegyűlik a falu apraja, nagyja egy kötetlen szórakozásra. A jelenléti ívből látható, hogy nagyon sok a településről elszármazott és családtagjaik is megtiszteltek bennünket jelenétükkel és tombola felajánlásukkal is támogatták rendezvényünket.

Augusztus 24.-én reggel fűvózenekar hangjára ébredt a falu. Lovaskocsival végig járták az utcákat, és a jó hangulat megalapozásához egy- egy kupica házi pálinkával kínálták a nézelődőket.

Dél előtt 10- órától a gyerekeknek szóló programokkal kedveskedtünk. Lelkesen birtokba vették a pályát és felszabadultan fociztak. Igaz nem tétre és ellenfél ellen csak egy kapura, de nagyon élvezték.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A somogyegresi íjászkóztól megtanulták, hogyan kell az íjat megfeszíteni, célozni. Lelkesen gyakoroltak. Többiek a pénzverés titkait tanulták, Torvaj pengőt készítettek.

Ahogy errefelé mondják: „volt itt minden, mint a búcsúban”

Légvár, trambulin, körhinta, bazár, bizsus, édességes, mézeskalácsos, ősi henna és modern arcfestés, lángos, fagyó, csapolt sör és büfé tette egészsé a napot.

Déltől az asszonyok elkezdtek készíteni a vacsorát. Szorgos kezek szeletelték zöldségeket, húst, füstölt csülköt. A végeredmény 250 liter babgulyás lett. Ami nagyon finomra sikerült.

14:30- kor polgármester úr hivatalosa is megnyitotta a napot. Beszédében üdvözölte a hazalátogató vendégeket. Kiemelten köszöntötte a településen letelepedett külföldieket és az ide költözőket. Akik mind kivétel nélkül állítják, hogy mi nem tudjuk milyen csodálatosa szép helyen élünk. Somogyi dombok, tiszta rendezett település, madárcsicsergés, nyugalom...

(„Szép tájú Somogy! Szívemhez nőttél!” Takáts Gyula: Szülőföldem verse)

Műsorokat a szomszédos településről érkező Lulla népdalcsokra nyitotta meg. Külön figyelmet érdemel népviseletük, amiről elmondták, hogy a sváb közösség választotta a „klasszikus” piros-fehér-zöld színt magyarságuk hangsúlyozása miatt.

X-PRESS TSE tabi csoportja fergeteges előadása következett (a csoportnak van torvaji tagja is) majd Weisz Viktor énekes következett, aki egy barátjának tett ígéret miatt ingyen szórakoztatott minket szebbnél- szebb slágerekkel. (Igazi zenei stand up-ot halhattunk tőle.) A slágerek után Magyar Rózsa nótaénekes érkezett, akivel együtt énekelt a közönség.

Ezután következett sztárvendégünk, aki az EFOP pályázatnak köszönhetően jutott el hozzánk. Peller Anna csodálatos négy oktávós hangjával, közvetlenségével varázsolta el hallgatóságát. Lejött a színpadról és a vendégek között énekelt, beszélgetett, többen tánccra perdültek körülötte.

Az ízletes vacsora elfogyasztása után következett a tombola sorsolás. Marosi Árpád fotóival díszített ajándéktárgyak, sok- sok csomag és a fő díjak, melyek igazán értékesek voltak ebben az évben, hiszen a BAHART Zrt. két személyes hajóútvált, illetve Siófoki ROXI-Étterem 10 000,-Ft-os étkezési utalványát vehette át a két boldog nyertes.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A jó hangulat folytatásáról a Diósi Zenekar gondoskodott. Hagyományos lakodalmos zenéjére ropták a táncot fiatalok és idősek egyaránt. Ezt a remek hangulatot a 11 órakor érkező vihar törte meg, ekkor sokan hazamentek. Csak kevesek kedvét nem mosta el az eső, ők a végsőkig kitartottak.

„A rendezvény zökkenőmentes lebonyolításáért köszönet jár a hivatali dolgozóknak, és mindazoknak, akik részt vettek az előkészítésében, s munkájukkal hozzájárultak a programok gond nélküli lebonyolításában. Valamint köszönet az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és térségében című pályázatnak, melynek segítségével színvonalasabb programokat tudunk biztosítani a résztvevőknek.” – mondta a polgármester úr a nap zárásaként.

Torvaj, 2019. augusztus 24.

Vidus Tiborné
mentor

SZÉCHENYI  2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE